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ITALIANO

Avvertenze generali

A Importanti istruzioni per la
sicurezza delle persone: LEGGERE
ATTENTAMENTE! e L'installazione,
la programmazione, la messa in
servizio e la manutenzione devo-
no essere effettuate da personale
qualificato ed esperto e nel pieno
rispetto delle normative vigenti. ©
Indossare indumenti e calzature
antistatiche nel caso di intervento
sulla scheda elettronica. ® Conser-
vare queste avvertenze. @ Togliere
sempre  I'alimentazione elettrica
durante le operazioni di pulizia o di
manutenzione. ¢ Il prodotto deve
essere destinato solo all’'uso per il
quale ¢ stato espressamente stu-
diato. Ogni altro uso & da conside-
rarsi pericoloso. e Il costruttore non
pud comunque essere considerato
responsabile per eventuali danni
derivanti da usi impropri, erronei ed
irragionevoli.
Descrizione

Contatto a filo per tapparelle con
analisi integrata. La presenza di
due microswitch indipendenti ga-
rantiscono un’accurata rivelazione
di tentativi di intrusione eliminan-
do falsi allarmi.

Dopo una segnalazione di allarme
il dispositivo si inibisce per 20
secondi, evitando il ripetersi dello
stesso allarme e salvaguardando
la batteria.

Dati tecnici
Tipo CFI02
Alimentazione [V .
0C) 2,2-13,8

Assorbimento in

stand-by [uA] v

Tipo CFl02
Assorbimento in pre- <500
post allarme [UA]
Assorbimento in al-
larme [mA]

Durata segnale al-
larme [s]

Contatto di allarme 50
NC a 24 V DC [mA]

Tipo di connessione 4 morsetti
Lunghezza fune [m] 3,2
Dimensioni [mm] ~ 103x85x16
Tgmperatura odl fun- 102440
zionamento (°C)

Installazione

Fissare il rilevatore all'interno del
cassonetto della serranda/tappa-
rella mediante i fori presenti sulla
base @. A serranda/tapparella @
abbassata, fissare la cordina in
modo che risulti ben tesa. Effet-
tuare i collegamenti.

Dimensioni B

Dismissione e smaltimento. Non
disperdere nell'ambiente I'imballaggio
¢ il dispositivo alla fine del ciclo di vita,
ma smaltirli seguendo le norme vigen-
ti nel paese di utilizzo del prodotto. |
componenti riciclabili riportano simbo-
lo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE
IN' QUESTO MANUALE SONO DA RITE-
NERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN
QUALSIASI MOMENTO E SENZA OB-
BLIGO DI PREAWVISO. LE MISURE, SE
NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO
IN MILLIMETRI.



General Precautions

A Important safety instructions.
READ CAREFULLY e Installation,
programming, commissioning and
maintenance must only be carried
out by qualified, expert staff and in
full compliance with the applicable
law. e Wear antistatic protective
clothing and footwear when work-
ing on the control board. e Keep
these precautions. ® Always cut off
the mains power when doing clean-
ing and maintenance jobs. e This
product must only be used for the
purpose for which it was designed.
Any other use is dangerous. ® The
manufacturer declines all liability for
any damage as a result of improper,
incorrect or unreasonable use.

Description

Wire shutter contact with integrat-
ed analysis card. Two independ-
ent  micro-switches — guarantee
accurate detection of intrusion
attempts, eliminating false alarms.
After an alarm signal, the device is
inhibited for 20 seconds, prevent-
ing the same alarm from being re-
peated and saving battery power.

Technical data

Type CFI02

Power supply [VDC] 2.21t013.8

Consumption in 0

stand-by mode [uA]

Consumption in pre/

post-alarm  state <500
onsumption in

alarm stSte [mA] 175

Alarm duration [s] 1
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Type CFI02
N.C. alarm contact 50
24V DC [mA]

Type of connection 4 terminals

Length of cable[m] 32
Dimensions [mm] ~ 103x85x16
Operating tempera-

twre (°C) 10 to +40

Installation

Fix the detector inside the box on
the blind/shutters using the holes
in the base @. With the blind/
shutter @ lowered, fasten the
cord so that it is fully taut. Make
the connections.

Dimensions B

Decommissioning and disposal.
Dispose of the packaging and the de-
vice responsibly at the end of its life
cycle, in compliance with the laws in
force in the country where the product
is used. The recyclable components
are marked with a symbol and the
material's ID marker.

THE DATA AND INFORMATION SHOWN
IN THIS MANUAL ARE TO BE CONSID-
ERED AS SUBJECT TO CHANGE AT
ANY TIME AND WITHOUT THE NEED
FOR ANY ADVANCE WARNING. MEAS-
UREMENTS, UNLESS OTHERWISE IN-
DICATED, ARE IN MILLIMETRES.

FRANGAIS

Instructions générales

A Instructions importantes pour
la sécurité des personnes : A LIRE
ATTENTIVEMENT ! e L'installation,
la programmation, la mise en
service et I'entretien doivent étre
effectués par du personnel qualifié
et dans le plein respect des normes
en vigueur. ® Porter des vétements
et des chaussures antistatiques
avant d'intervenir sur la carte élec-
tronique. ® Conserver ces instruc-
tions. e Toujours couper le courant
électrique durant les opérations
de nettoyage ou d'entretien.  Ce
produit ne devra étre destiné qu'a
I'utilisation pour laquelle il a été
expressément concu. Toute autre
utilisation est a considérer comme
dangereuse. e Le fabricant décline
toute responsabilité en cas d'éven-
tuels dommages provoqués par des
utilisations impropres, incorrectes
et déraisonnables.
Description

Contact filaire pour volets roulants
avec systeme d'analyse incorporé.
La présence de deux micro-inter-
rupteurs indépendants permet de
garantir une détection précise des
tentatives d'intrusion en éliminant
les fausses alarmes.

Le dispositif se désactive pendant
20 secondes apres un signal
d’alarme pour éviter que I'alarme
en question ne se répete et pour
préserver la batterie.

Données techniques

Type CFl02
Alimentation [VDC] 2,2 -13,8
Absorption en 0

mode veille [pA]

Type CFI02
Abs‘orptlon avant et <500
apres alarme [uA]

Absorption en état 175
d'alarme [mA] '
Durée du signal 1
d’alarme [s]

Contact ~ d’alarme 50
NF a 24 VDC [mA]

Type de connexion 4 bornes

Longueur céble [m] 3,2
Dimensions [mm]  103x85x16
Température  de o 1oy
fonctionnement 40
(0

Installation

Fixer le détecteur dans le caisson
du store/volet roulant a I'aide des
trous prévus sur la base @. Avec
store/volet roulant @ fermé, fixer
le cable de maniere a ce qu'il soit
bien tendu. Effectuer les branche-
ments.

Dimensions B

Mise au rebut et élimination. Ne pas
jeter I'emballage et le dispositif dans
la nature au terme du cycle de vie de
ce dernier, mais les éliminer selon les
normes en vigueur dans le pays ol le
produit est utilisé. Le symbole et le
sigle du matériau figurent sur les com-
posants recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS
CONTENUES DANS CE MANUEL SONT
SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODI-
FICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS
AUCUN PREAVIS. LES DIMENSIONS
SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES,
SAUF INDICATION CONTRAIRE.

PYCCKUIA

061ve npaBuna 6e3onacHocTy

A Baxie npasina  TeXHMKu
6esonactocTv: MPOYUTAVITE BHI-
MATE/IbHO! e MoHTax, nporpam-
MIUpOBaHVe, BBOA B 3KCMyaTauvio v
TEXHUYECKOE OGCIYXKMBAHME JOMKHI
MPOV3BOAUTLCS  KBAMMCDVLIVIDOBAH-
HbIM W1 OMbITHBIM MEPCOHANIOM B nof-
HOM COOTBETCTBMM C TPeGOBaHMAMM
JEVCTBYIOLLMX HOpM 6e30MacHoCTy. ®
Vlcronbayiite: aHTVCTATU4ECKYI0 Ofe-
)KLy v 06yBb NPV PaBOTe C AEKTPOHI-
KOi1. ® XpaHuTe JaHHbIE MHCTPYKLAM.
* Beerga OTKMIoYaiTe anekTponuTa-
Hie nepex BbinonHeHeM paot Mo
YNCTKE WM TEXHUYECKOMY 06Chy-
KVIBAHVIO CUCTEMbL. ® 3T0 W3fenve
LO/KHO  MCTIONb30BATHCS  MCKTTIOUM-
TENbHO N0 HasHaveHmto. Jloboe apy-
roe MpUMEHEHVe paccMaTpuBaeTcs
KaK onacHoe. ® Gypma-uaroToBuTeNb
CHUMAET C Ce0f1 BCSIKYI0 OTBETCTBEH-
HOCTb 3 YLLIEPO, HaHECEHHbIA Henpa-
BITbHBIM, OLLUMGOYHbIM WA HEOPEX-
HbIM VCMIONb30BAHVIEM U3LENVS.
Onucauve

TpocoBbI JaT4MK AN PONbCTaBeH
€O BCTPOEHHOI (yHKLMel aHanuaa.
Hanuune 2 He3asncHMbIX MUKDOBbI-
KMoyaTenei  rapaHTupyeT  TO4YHOE
0GHapyXxeHne MOoMbITOK MPOHUKHO-
BEHIS, YCTPAHAR NOXHbIE TPEBOTU.

locne oTNpasKky TPEBOXHOMO CUTHA-
na yCTpoiACTBO GriokpyeTcs Ha 20
CeKyHz, MpeaoTepallan Tem cambiM
MOBTOPHOE CpabaTbiBaHue CUrHaM-
33U 11 3KOHOMS 3apsif baTaperiku.

TexHuyecKue xapakTepucTuku

Monenb CFl02
HanpsxeHve anektpo-  2,2—
nuTanus [=B] 13,8

[oTpebnerve B pexw-

Me OXugaHNs [MKA] v

Mogenb CFl02
Motpebnenre  nepeq
cpabatbiBaHnem  cur- <500
Hanu3aumm 1 nocne
(MKA]
[otpe6nexie B paboyem
1,75

pexuve [MKA]
JINVTENbHOCTb TPEBOX- ’
HOro curnana [c]
Makc. Harpyska Ha H.-
3. KOHTaKTbl OXpaHHON 50
CUrHanmM3auum — npu
=24 B [vA]

4-XKOH-
Tun NoaKNYeHNs .

TaKTHbIV
[nnna Tpoca [m] 3,2
[abapuTHble pasmepbl 103485416
(mm]
[lvanagsox . paboumx 10-+40
Temneparyp (°C)

MoHTax

3ahvKepyiTe AETEKTOP BHYTPU KO-
poba ponbCTaBeH/ponneT yepes oT-
BepcTMs B ocHosaHM @. OnycTvs
pONbCTaBHI/pONNETH @), 3adukem-
pyiiTe TPOC TaKiM 06pa3om, YTobbl
OH 6blN1 XOPOLLO HATAHYT. BbinonHuTe
NOAKIHYEHMS.

Ta6aputHbie pasvepsi B

Yrunusaums. He Bbibpacbisaiite yna-
KOBKY 11 YCTPOICTBO B OKPY)XAIOLLYI0
cpeny. YTuamaupyiite ux B COOTBET-
CTBK C Tpeﬁoaanmm 3akoHoAa-
TenbCTBa, [JENCTBYIOWEr0 B CTpaHe
YCTaHOBKU. KOMI'IOHBHTbI, npurofHble
AN NOBTOPHOrO MCMosb30BaHMs, OT-
Me4eHbl crneunanbHbiIM CUMBOSIOM C
0003Ha4eH1eM MaTepuana.
KOMMAHWA CAME S.PA. COXPAHAET
3A COBOV MPABO HA VI3MEHEHVIE CO-
JIEPXKALLIEVICA B 3TON MHCTPYKLIMINA
VHOOPMALI B JIOBOE BPEMA 1
BE3 MPEABAPUTE/IBHOIO YBEAOM-
JIEHVS1. BCE PASMEPbI MPUBEAEHBI B
MM, EC/IN HE YKA3AHO VHOE.



